

知識之海。臺北校園動態

成教部將舉辦「海外華裔青年語文研習班」...



海外生人物誌

來自香港的中文三 范嫻琦，因升學考前的暑假和好友來臺旅遊...

甜心女排隊長 港生范嫻琦

球隊積極網羅的對象，最後她選擇 中文系女排。她對排球充滿熱誠與 幹勁...



攝影/梁子亨

像是大家庭，彼此互 相學習及互補，也因 為練球讓大家的感 情更加緊密！」

保險系洪毓馨為廢核發聲

保險一洪毓馨與ABT團隊同仁等 4人，在春假期間為期14天中， 跨越18縣市、在34個火車站以即 席演講和問卷方式，宣導反核理 念...

陳梧桐 經濟系系友會獎學金申請中

【記者黃宛真、歐書函淡水校園報導】由國 質系（現為國企系）校友陳梧桐提供的「陳 梧桐先生清寒獎助學金」...



全創院赴美交流 探視大三出國生



【本報訊】蘭陽校園依據「校務發展特色 計畫教學-深化姐妹校交流計畫」...

出國學生，並攜帶鳳梨酥為致贈伴手禮， 劉艾華笑著表示，姐妹校的同仁及學生看到 臺灣的鳳梨酥皆相當高興...

出國學生，並攜帶鳳梨酥為致贈伴手禮， 劉艾華笑著表示，姐妹校的同仁及學生看到 臺灣的鳳梨酥皆相當高興...

公行系參訪大陸東北高校

【記者林俞兒淡水校園報導】公行系為落實 「深化姐妹校交流計畫」...

嘿！同學原創劇本 獲公視補助

【記者黃致遠淡水校園報導】大傳四吳慕家、 曾筱媛、劉鎔蒂、蔡羽婷、劉漢斌...



北加州校友會受邀參加灣區的「龍年花車大巡遊」活動...

灣區龍年花車行 北加州校友會受邀

【本報訊】北加州校友會大鼓隊於11日受邀參 加，由舊金山中華總商會和西南航空公司主辦的 「龍年花車大巡遊」活動...

蘭陽校園健走賞櫻迎春神

【本報訊】蘭陽校園春神報到，盛開的櫻花 揭開春天的序幕...

永光化學集團創辦人陳定川 談挑戰高科技之路

永光化學集團創辦人陳定川（右 圖），受國企系之邀，於15日下午7時 20分在臺北校園演講...



格」與大家共勉。國企系系主任賈昭南 表示，很榮幸邀請陳定川演講...

化學系撥水論文 得壁報論文銅質獎

【記者黃致遠淡水校園報導】化學四陳品嫻、化 學博五黃景忠及校友陳宗應、吳瑞鑫等4人...

機械系校友掌金門酒廠總經理 吳秋穆返鄉貢獻能力 金酒營收創新高 吸納人才共逗陣



吳秋穆秉持一如以往的開闊心胸，吸納新知並勇於接受挑戰...

【記者李又如專訪】被喻為「財政金雞母」的金 酒，每年為金門縣政府挹注豐厚的財源...

資歷，於99年回到家鄉金門，擔任金門酒廠的工務組 長，他感性地說，「孩子都大了，而且父母年紀也 大了...

只要拉長儲酒時間和維持品質，就能幫金酒提升價 值。不但如此，他還計畫和金門縣政府共同推動人 才培育...